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ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

 

 

Εναρκτήρια Σύνοδος εργασιών 59ου Συνεδρίου 

 

Κήρυξη εργασιών από τον Πρόεδρο της ΠΑΣΥΔΥ 

Αντώνη Κουτσούλλη 

ΧΙΛΤΟΝ Λευκωσίας, Δευτέρα 11 Απριλίου 2022 – 9.30π.μ. 

 

Κύριε Πρόεδρε της Δημοκρατίας, 

 

 Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στο 59ο Συνέδριο της Οργάνωσής μας και εκφράζω τη βαθιά 

μας εκτίμηση για την προθυμία σας να παραστείτε στις εργασίες του και να απευθύνεται ομιλία προς 

τους Συνέδρους. 

 

 Η παρουσία σας στην επίσημη έναρξη του Ετήσιου Συνεδρίου των Αντιπροσώπων της 

ΠΑΣΥΔΥ, παρά το πραγματικά βεβαρημένο σας πρόγραμμα υποδηλώνει το ειλικρινές και αδιάπτωτο 

ενδιαφέρον σας για τη Δημόσια Υπηρεσία και διερμηνεύεται ως εκτίμηση του ρόλου που οι δημόσιοι 

υπάλληλοι διαδραματίζουν και του σημαντικού έργου που επιτελούν. 

 

 Καλωσορίζω, επίσης, στο Συνέδριό μας την Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων, τους 

Αρχηγούς και Εκπροσώπους των Κοινοβουλευτικών Κομμάτων, τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου 

και τους άλλους κρατικούς αξιωματούχους και λειτουργούς, καθώς και τους συναδέλφους των 

συνδικαλιστικών, επαγγελματικών και εργοδοτικών Οργανώσεων και όλους τους άλλους εκλεκτούς και 

επίτιμους προσκεκλημένους μας. 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

 

 Το Συνέδριό μας πραγματοποιείται φέτος μέσα σε πραγματικά δύσκολες και αντίξοες συνθήκες, 

λόγω της συνεχιζόμενης πανδημίας του κορωνοϊού, αλλά κυρίως λόγω των δραματικών και ραγδαία 
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επιδεινούμενων εξελίξεων από τον πόλεμο στην Ουκρανία.  Πέραν του ανθρωπίνου δράματος που 

εκτυλίσσεται στις εμπόλεμες ζώνες και συγκλονίζει ολάκερη την ανθρωπότητα με την απώλεια χιλιάδων 

ζωών, τον εκτοπισμό εκατομμυρίων συνανθρώπων μας και τις ανυπολόγιστες υλικές ζημιές, οι 

κυρώσεις που επιβλήθηκαν στη Ρωσία από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις ΗΠΑ, έχουν επιφέρει σειρά 

αλυσιδωτών πολιτικών και οικονομικών επιπτώσεων στα κράτη μέλη, περιλαμβανομένης ασφαλώς και 

της Κύπρου.  Επιβάλλεται, συνεπώς, ένας ολοκληρωμένος σχεδιασμός από την Κυβέρνηση και όλους 

τους εμπλεκόμενους φορείς, για επιμέτρηση και συνεκτίμηση όλων των παραμέτρων, με στόχο οι 

κυρώσεις αυτές να μετριαστούν και να αντισταθμιστούν στον μέγιστο δυνατό βαθμό. 

 

 Προς την κατεύθυνση αυτή, εκφράζουμε τη βεβαιότητα ότι οι τεχνοκράτες λειτουργοί του 

Δημοσίου που θα εμπλακούν, θα συμβάλουν καθοριστικά προς την εξυπηρέτηση του επιδιωκόμενου 

στόχου, όπως επανειλημμένα είχαν πράξει με επιτυχία στο πρόσφατο και το απώτερο παρελθόν. Και 

αναφέρομαι ασφαλώς στη μεγάλη συνεισφορά της δημόσιας υπηρεσία στην αντιμετώπιση των 

συνεπειών στα χρόνια που ακολούθησαν την τουρκική εισβολή του 1974 αλλά και στην ουσιαστική 

συμβολή των δημοσίων λειτουργών σε κομβικούς σταθμούς της ευρωπαϊκής μας πορείας. 

 

 Κύριε Πρόεδρε, 

 

 Στα ίδια πιο πάνω πλαίσια ουσιαστικής συμβολής και συνεισφοράς, διακηρύττουμε από το βήμα 

του 59ου Συνεδρίου μας ότι οι δημόσιοι υπάλληλοι, ως οι λειτουργοί που υλοποιούν τις κυβερνητικές 

αποφάσεις, θα συνεχίσουν να ανταποκρίνονται στις πολύμορφες και ιδιάζουσες υποχρεώσεις τους γι’ 

αυτό και αναμένουμε ότι οι φορείς της εξουσίας θα συμβάλουν στη ρύθμιση προβλημάτων που 

παρακωλύουν την απρόσκοπτη και αποτελεσματική επιτέλεση του έργου τους.  Έχουμε την 

πεποίθηση, κύριε Πρόεδρε, ότι η πρόσφατη ψήφιση από τη Βουλή των μεταρρυθμιστικών 

Νομοσχεδίων για τη Δημόσια Υπηρεσία, ως αποτέλεσμα της συμφωνίας που επιτεύχθηκε ανάμεσα 

στον Υπουργό Οικονομικών και την Οργάνωσή μας, θα συμβάλει ουσιαστικά στον περαιτέρω 

εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση του επιτελικού ρόλου και της διοικητικής ικανότητας του Δημόσιου 

Τομέα. Και τούτο ιδιαίτερα σ’ ό,τι αφορά στις πτυχές της ανάπτυξης και της πιο ορθολογικής και 

αξιοκρατικής μεταχείρισης του προσωπικού και συνακόλουθα της εν γένει προσφοράς πιο ποιοτικών 

υπηρεσιών προς τον κύπριο πολίτη. 

 

 Πέραν του σημαντικού θέματος της μεταρρύθμισης και του εκσυγχρονισμού της Δημόσιας 

Υπηρεσίας, το Συνέδριό μας θα ασχοληθεί και με μια σειρά άλλων ουσιαστικών οριζόντιων, αλλά και 

επί μέρους Κλαδικών ζητημάτων.  Ως τέτοια θέματα στην ημερήσια διάταξη των εργασιών του 

Συνεδρίου αναγράφονται εκείνο του Συνταξιοδοτικού, της σταδιακής αποκατάστασης των επιδομάτων 

και των υπερωριών, το Γενικό Σύστημα Υγείας, η μονιμοποίηση των Εργοδοτουμένων Αορίστου 

Χρόνου και η Τηλεργασία, για τα οποία θα αναφερθεί αναλυτικά ο συνάδελφος Γενικός Γραμματέας, 

γι’ αυτό και δεν πρόκειται να επεκταθώ. 
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Κύριε Πρόεδρε, 

 

 Σήμερα, μέσα στις δύσκολες και αντίξοες συνθήκες της παγκόσμιας αστάθειας στο διεθνές 

οικονομικό και πολιτικό σκηνικό, πιστεύω ότι όλοι συνειδητοποιούμε ότι ο δρόμος για τη δημιουργία 

συνθηκών οικονομικής σταθερότητας που θα οδηγήσει σε διαρκή οικονομική ανάκαμψη και πρόοδο, 

παραμένει ακόμα δύσκολος και μακρύς. Προς τούτο απαιτείται ωριμότητα και υπευθυνότητα από τους 

φορείς της εξουσίας και όλα τα οργανωμένα σύνολα, γεγονός που ως Οργάνωση συνειδητοποιούμε 

πλήρως, σε σχέση με τους περαιτέρω προγραμματισμούς μας. 

 

 Οι δημόσιοι υπάλληλοι έχουμε πλήρη συναίσθηση των προβλημάτων και των δυσχερειών που 

η πατρίδα μας διέρχεται.  Και τούτο γιατί πέραν των προαναφερόμενων ζοφερών εξελίξεων στο διεθνές 

σκηνικό, το πολιτικό μας πρόβλημα συνεχίζει για σαρανταοκτώ τώρα χρόνια να παραμένει άλυτο. 

 

 Παρακολουθούμε με έντονο ενδιαφέρον τις ακούραστες ενεργοποιήσεις σας για τη δημιουργία 

ευρύτερων συνεργασιών και συμμαχιών για την προώθηση των ενεργειακών μας σχεδιασμών, αλλά 

και τις πολυδιάστατες προσπάθειές σας για την επίτευξη μιας λειτουργικής και βιώσιμης λύσης, που 

θα μας απαλλάξει από την κατοχή και θα επανενώσει τον λαό και τον τόπο, για να μπορέσουμε να 

αφοσιωθούμε απερίσπαστοι στο έργο της ανάπτυξης και της προόδου.  Όμως, δυστυχώς, οι άτεγκτες 

και απαράδεκτες προσεγγίσεις και προκλήσεις της Τουρκίας φαίνεται να παρεμποδίζουν και να 

δυσχεραίνουν αυτή την προοπτική. 

 

 Μ’ αυτές τις σκέψεις, Κύριε Πρόεδρε, σας καλωσορίζω και πάλι στο 59ο Συνέδριό μας, 

αναμένοντας με μεγάλο ενδιαφέρον και τις δικές σας θέσεις και προβληματισμούς. 

 

 Εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου μας. 

 

Σας ευχαριστώ. 

 

 

 
 
 


